
１　施設名　　　 久里浜公園水泳プール

２　回答者数 5人

３　集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）監視員について

（３）施設の管理等について

（４）全体の印象について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

回答者数 0 5 0 0 0 5

割合 0% 100% 0% 0% 0% 100%

令和４年度　施設利用者アンケート　集計結果
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(1)挨拶

(2)言葉づかい

(3)身だしなみ

(4)態度・対応

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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(1)集中して監視しているか

(2)適切な場所で監視しているか

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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(1)利用場所の清掃について

(2)更衣室やトイレの清潔さについて

(3)施設内の案内表示について…

(4)施設の安全性について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

やや満足

100%
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（５）意見及び要望など（主な内容）

【意見・要望】

○ 現在の浮輪より少々大きめの浮輪を用意してもらいたいです。

⇒ 利用状況を見ながら、検討していきます。

○ プール外の床（プラスチック）がぼろぼろ、草も出ている。

⇒ 今後も引き続き、修理、除草を行っていきます。

○ トイレが暗い。

○ 入口が暗い。雨の日に電気がついていても暗いので、増やしてもらいたい。

○ 全体的に室内が暗いです。

⇒ 安全で安心な利用ができるよう、検討していきます。
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